
Тест по теме: Новая экономическая политика                   9 класс.
Прочтите задания, выберите правильный ответ, запишите.
1. Событием, давшим толчок к НЭПу был 
а) корниловский мятеж 
б) кронштадтский мятеж 
в) Х съезд ВКП(б) 
г) денежная реформа, которая ввела "золотой червонец" 
2. НЭП - это 
а) укрепление государственного сектора экономики 
б) укрепление командно-административной системы 
в) развитие элементов рыночной экономики 
г) продолжение политики военного коммунизма 
3. Годы НЭПа характеризуются 
а) свободными ценами на многие товары 
б) продразверсткой 
в) карточной системой распределения 
г) твердыми ценами 
4. Причиной НЭПа не является 
а) глубокий социально-экономический кризис в стране 
б) открытое выступление крестьян и рабочих против политики военного коммунизма 
в) резкое падение производства в стране 
г) стремление государства к возрождению частного производства в стране 
5. К НЭПу относится 
а) всеобщая трудовая повинность 
б) натурализация оплаты труда 
в) трудоустройство на добровольных началах 
г) запрещение найма рабочей силы 
6. Причиной образования СССР не было 
а) Длительное существование многонациональной Российской империи 
б) стремление всех народов России к сохранению единого государства 
в) победа Советской власти в национальных регионах 
г) сохранение экономических, культурных контактов
7. План ГОЭРЛО
а)Государственный план электрификации России
б)Государственная комиссия по электрификации России
в)Государственная общеплановая комиссия
8. В каком году было покончено с новой экономической политикой
а)1928
б)1929
в)1930
9.  Военная тревога конца 1920-х гг. подтолкнула партию большевиков к политике
а)военного коммунизма
б)новой экономической политике
в)ускоренной индустриализации
10. Возможность  после выполнения государственного заказа самостоятельно реализовывать выпущенную продукцию на свободном рынке, закупать  необходимое сырье и оборудование  называется
а)кооперация
б)концессия
в)хозрасчет
